

【校園天地】接辦「臻美」十年 福建中學附屬學校校慶啟動



社會新聞

撰文：校園投稿 (clock icon) 2018-12-17 11:11 最後更新日期：2018-12-17 11:11

福建中學附屬學校慶祝十周年校慶，首先揭開帷幕的是由本校和家長教師會聯合主辦的步行籌款活動：「行路上福建・中學」暨「福建中學附屬學校十周年校慶啟動禮」，活動反應熱烈，一共有約六百名家長及學生參加，大家度過了一個別具意義的上午。

「行路上福建・中學」家教會籌款活動

觀塘福建中學吳宏基校長主體致詞：兩校共同發展

活動在12月15日(六)舉行，一眾家長師生於上午7時30分在油塘福建中學附屬學校（下稱「福附」）集合。首先由觀塘福建中學學吳宏基校長主禮致辭，他表示：



Aa



觀、文化等會在福建中學加以鞏固、發展及延續，學生逐漸學會獨立，並將在社會上發光發熱。很高興這次福附家長教師會安排學生步行上福中，並福附選擇於福建中學舉行十周年校慶活動啟動禮。」

步行活動由家教會聯同學校一同舉辦，為家教會及福附畢業同學籌款成立校友會以作舉辦活動之用，共籌得超過十一萬港元。希望成立校友會之後，畢業生能夠有更多機會回校參與活動，讓校友繼續參與校本特式項目如「獨輪車」及「旱地冰球」等，也可有資源舉行聯誼活動，達致「愛回家」的目的。

當天早上由吳宏基校長、福附徐區懿華校長、家教會主席梁君驥先生主持起步禮，家長及學生約五十人一組，由位於油塘的福附出發，步行約2.3公里（約1.5小時），以觀塘福建中學作為終點，沿途由家長教師會安排義工，並得到警方協助維持秩序，令活動得以順利舉行。

經過約一個多小時後，家長及學生陸續到達觀塘福建中學，在操場有三個不同的攤位讓各人參與，包括寫下感謝卡的「十年知恩」攤位，讓師生家長把感恩之詞寫在心意咭上，掛上感恩樹上；將心願放在許願瓶中的「十年期盼」攤位；以及讓學生穿上古裝來拍攝的「十年定格」攤位，眾人均積極參與，樂在其中。



+9



Aa



「福建中學附屬學校十周年校慶啟動禮」

福附徐區懿華校長致詞：我們足以自豪，但絕不自滿

其後「福建中學附屬學校十周年校慶啟動禮」在禮堂舉行，主持啟動儀式的有旅港福建商會教育基金榮譽主席林銘森校董、旅港福建商會教育基金副秘書長林智彬校董、福建中學附屬學校徐區懿華校長、福建中學附屬學校許少龍助理校長、觀塘福建中學沈翠恩副校長、觀塘福建中學麥林盛助理校長、福建中學附屬學校家長教師會主席梁君騰先生、家長教師會副主席彭傑鴻先生。

福建中學附屬學校徐區懿華校長表示：「福附的十年，是不平凡、不容易的十年。從『臻美』手上接過學校後，第一代福附人花了很多力氣，把學校擺上軌道；及至近年學校發展及騰飛，獲得社會人士及家長認同，申請入學人數以倍數遞增，學生於體育運動及各項學術及藝術大小賽事中展現了非凡的毅力及獲得美滿的成績，是全校教師家長及學生的共同努力所達到的成果。這小小的發展，我們足以自豪，但不會自滿。未來將與福中更緊密合作，共同發展，未來十年更加輝煌。」

十周年校慶活動一浪接一浪

隨著「行路上福中」及「十周年校慶啟動禮」的圓滿舉行，福附將有一連串的慶祝活動，包括十周年教學示範：「21世紀課堂體驗」；於理工大學綜觀館舉行由全體師生參與的音樂劇；體育邀請賽；十周年慶祝晚宴等，讓大家一同分享福建中學附屬學校成功辦校十周年的喜悅。

(內容由福建中學附屬學校提供)

歡迎所有中學、小學及幼稚園投稿至「01校園」，有意投稿者可將文稿及照片經電郵傳送至campus01@hk01.com

[【校園天地】福建中學附屬學校明年踏入十週年 創科週揭序幕](#)

[【校園天地】聖公會蔡功譜中學資訊開放日 體驗科技令生活更有趣](#)

[【校園天地】救世軍林拔中紀念學校的夢想之旅正式啟航](#)

[【校園天地】浸信會聯會小學：難忘的募資日](#)

[【校園天地】亞斯理衛理小學推體驗學習 小一學生成老師](#)

[【校園天地】新界婦孺福利會基督教銘恩小學 今天夢想明天成真](#)

[【校園天地】堅樂第二小學Dreamstarter的「放手」旅程](#)

[【校園天地】明愛粉嶺陳震夏中學創科教育之旅 開拓STEAM教育](#)

01校園

福建中學附屬學校



Aa



01
線報